Heckoapko 3amaqd mo apudMeTHKe

1. Hanel HaTypaJbHBEE YucTa m @ n. HoKaxnuTe, 9T0 ecan IpH 6ECKOHETHO MHOTHX HATYpPaJbHBIX k
yncao k2 + 2kn + m? ABAACTCH TOYHBIM KBAaJIPaTOM, TO 1M = N.

2. HaiinuTe Bce HaTypaJbHbIE 71, 1A KOTOPHIX 1! + 3n? — KBaIpaT HATYpPaJbHOTO YUCIIA.

3. Hokaxmute, uTo y Kaxgoro us aucesa n!+1, n!+2, ..., nl 4+ n ects mpocroit mejmnresnb, Ha KOTOPBLH
He JeJUTCA HU OTHO M3 OCTAJbLHBIX.

4. O marypasbHBIX 4YHCIAX ¢ W 7 U3BeCTHO, 4To o’ + 1 meswmrea na n. Hokaxkure, 4ro Halgercs
HaTypasbHoe ncio b, nias kotoporo b? 4+ 1 memmtes ma n(n? + 1).

5. Hafinure Bce HATypasbHbie n Takue, 910 ecyii | = di < ds < ... < di < dp41 = n — Bce HATYpAJIbHBIE
OeJIUTEeIN 1, To n geantcsa Ha di + do w di +ds + ...+ di.

6. Bce npocThele gesnutenu HarypasbHoro uncsaa n Menbiie 100. HokaxuTe, 94To y 4nucIa 1 CYIIECTBYET
Takol nesnuress d, 9To d> <n< 100d>.

7. Tesoe 4mMCIIO 2z ¥ B3aUMHO [POCTHIE HATYDAJIbHBIE YHCA & U Y YAOBIETBOPAIOT ypaBHeHuto (5z —
42)(bz — 4y) = 25xy. Hokaxure, uyro oguo us uuces 10z + z + y unu (102 + « + y)/3 — rounsiii kBajgpar.

8. Haiinute Bce mpocThie p, I1d KOTOPHEIX p° 4 2p 4+ 1 — cTenens ABOHKH.



